

靜。

漫無邊際的靜。

彷彿漂浮在剛誕生的世界中，沒有物質與能量，一切概念都不存在。

獨立於時空之外的安逸感持續了很久，直到一場風雪唐突地吹入意識中。

呼——！

白茫茫的雪地裡，貝雷絲看見了少年時代的自己。

她在前法嘉斯神聖王國工作時，經常獨自執行傭兵任務。

進入深山獵殺完目標，揩著割下的獸角踏上返程，一個人在寒風中跋涉，耳旁除了凜冬穿梭山巒發出的咆哮，只剩下自己規律的呼吸。

發現原路不久前發生雪崩，貝雷絲立刻改走備用的獸道。

一路蜿蜒曲折、險象環生，她憑仗直覺和武力化險為夷，在一處平坦山崖旁停下休息。

面對壯闊雪景，拿出肉乾咬了一口，咀嚼幾下，混在醃料中的強身藥草漸漸發揮作用。

補充體力和暖和身體的效果都相當好，所以就不要在意味道了……

貝雷絲面無表情地吃著被全傭兵團評價為地獄食糧的團長特製肉乾，繼續觀察崖下環境。

這時，天上落下了一根羽毛。

一根看不出是哪種飛禽掉落的赤紅鳥羽隨風而來，不偏不倚地撞進貝雷絲心口——

然後，她被冷醒了。

「……」

不知何時伸出的左手臂空懸在床邊，完全脫離棉被覆蓋範圍，寒意就是從這裡竄進來的。貝雷絲迷惑地動了動手指，嗅著枕上殘留的甜香，猛然彈坐起來。

「艾爾？」

沒有回應，沒有動靜，伴侶甚至不在咒術障壁內。

貝雷絲迅速下床套上衣褲，看見浮在空中的虹色絲線，順著這條由兩人魔力交織形成的雙股絲線走出房門，便在走廊上撞見了她的伴侶。

「早安。」

艾黛爾賈特端著一盤熱騰騰的餐點，對她露出微笑。

「妳果然醒了，一起吃早餐吧。」

「……嗯。」

貝雷絲慢半拍地點頭，回身打開房門，看著她進房，關上門，考慮半秒，默默上鎖。

「今天的早餐供應兩種濃湯，賣相都不錯，所以我兩種都拿了一碗，我們分著喝吧。」

艾黛爾賈特把餐盤放到窗邊的圓桌上，開始擺放餐具。

「好。」

貝雷絲凝視了一會她的背影，動身進浴間洗漱。

片刻後，兩人面對面享用香氣四溢的窯烤麵包和兩種濃湯。

「麵包烤得很酥，配湯吃剛好呢。」

開動沒多久，艾黛爾賈特挪坐到貝雷絲身旁，又起她切好的麵包沾上濃湯，遞到她唇前。

她全程盯著艾黛爾賈特動作，卻有點心不在焉，將麵包連同叉子含進嘴裡，緊緊咬住不放，艾黛爾賈特兩次試圖抽回都宣告失敗。

「貝雷絲？」艾黛爾賈特語氣柔和，輕聲叫喚發呆的伴侶。「叉子可不能吃喔？」

「……」貝雷絲回過神，無言地鬆口，細細咀嚼麵包嚥下，評價道：「果然好吃。」

「板著臉這麼說，真沒有說服力。」

艾黛爾賈特失笑放下叉子，伸手撫上她臉頰。

「妳在想什麼，表情這麼嚴肅？」邊問邊調皮地捏了兩下。

「……剛剛夢到了，還不認識妳的時候。」

貝雷絲按住艾黛爾賈特的手背，將那一天在山中的所見所聞如實告訴伴侶。

「雪？」

艾黛爾賈特望向窗邊，明媚陽光下，窗台邊的夏花盆栽盛放如錦。

貝雷絲的身心一直保持在最佳狀態，卻在如此炎熱的天氣感到寒冷，還因此夢到雪？

「嗯，醒來後，我發現了一件事。」貝雷絲用臉頰磨蹭她的手心。「正在自我反省。」

「什麼事？」

「稍微跟妳分開就很寂寞，越來越不能忍耐……妳不在我的身邊。」

貝雷絲側過臉，輕輕咬了一口艾黛爾賈特的拇指。

「剛才看著妳吃早餐，我只想把妳抱到床上，毫無節制地要妳。」

蜜月中的放縱讓她開始難以控制自己，儘管過去在皇城時也沒有嚴格把關，好歹會先看看

場合，而現在……

不分寒暑晝夜，無時不刻都渴求著伴侶。

每晚抱著艾黛爾賈特睡覺，習慣臂彎中有她，沒有床枕跟棉被都無妨，但不能沒有她。

否則就會像今天這樣，冷到喚醒記憶中凍入骨髓的嚴寒，強烈感受到孤身一人的寂寞。

艾黛爾賈特紅著臉看她閉眼親吻自己的手心、呼吸漸漸急促，既感動又陶醉的樣子，實在無法主動抽手，只能啞啞提醒：「早餐，要涼了喔。」

貝雷絲停住動作，睜眼看她：「嗯……」

這一聲應和乖巧又委屈，貝雷絲沒精神地垂下腦袋，繼續用濃湯當沾醬吃著麵包，看起來有點憂鬱，讓她忍不住懷疑自己是不是下了冷酷的命令。

「……先吃早餐，吃完要做什麼都隨妳。」

「好。」

貝雷絲眉目間的愁緒立刻一掃而空，唇邊勾起微笑。

艾黛爾賈特轉開眼眸，不去看她令人心動的笑容，端起茶杯喝了一會，突然想逗弄她，便放下茶杯，故作正經地看回她臉上。

「老實說，我現在很想收回前言……嗯？那是什麼？」

她說到一半，瞥見貝雷絲的茶杯後面發出耀眼紅光。

貝雷絲若有所思地看了看她，移開遮擋她視線的茶杯，露出一塊石頭。

「!？」

艾黛爾賈特錯愕地看著跟回憶中一模一樣的「迴聲之石」——貝雷絲在她準備開口使壞的瞬間，偷偷將她的魔力團按在那塊石頭上，強行啟動了附加的咒術。

「妳、妳怎麼會有這個……我不是在很多年前捐給阿加爾塔研究室了嗎？」

「他們最近完成了研究，不再需要，就託行商帶給我了。」

待紅光散去，貝雷絲右手伸到石頭前，勾了勾食指。

艾黛爾賈特的魔力團乖乖沿著貝雷絲指尖爬上她手掌，在主人的瞪視中回歸到她肩頭。

「明明是我的魔力……」

艾黛爾賈特假裝不滿地低語了一句，猛然想到一個問題。

「他們為什麼會把『迴聲之石』給妳？」

「因為它的所有權在我手上。」

貝雷絲撫摸起肩上的魔力團，後者很舒服似地纏住她的手指。

「我用其他魔道具做了交易，取得所有權後，借給他們繼續研究。」

「所以，當年我捐給他們後，妳馬上偷偷跑去買回來了？」

「嗯。」貝雷絲淡淡一笑，重申她的原則。「妳用過的東西，可不能流落在外。」

「……真是的。」

艾黛爾賈特無奈地嘆口氣，暗中收回那團在她眼皮底下跟貝雷絲親密互動的大膽魔力。

「那麼，老師——妳還記得，我測試『迴聲之石』那天，在妳面前說了什麼嗎？」

「記得。」貝雷絲任由她傾身摟抱上來，穩穩托住她的腰，回答：「妳說，『我一點也不在

意貝雷絲老師』。」

「嗯……」兩人身形緊密相貼，艾黛爾賈特滿足地輕嘆一聲，問：「下一句呢？」

「『我完全不希望她喜歡我』。」

「沒錯。」艾黛爾賈特湊到她耳旁呼氣。「再來？」

「『更不想』……」

興奮的電流竄過背脊，貝雷絲全身一麻，稍稍停頓了一下。

「『更不想跟她成為伴侶』。」

「呵呵，全對滿分喔，不愧是我的老師。」

艾黛爾賈特讚賞地親了親她的耳殼，右手食指抵上她肩窩，輕輕畫起圓圈。

「滿分就要畫笑臉獎勵，對吧？妳說，我畫在哪裡好呢？」

兩手從肩膀下滑到雙峰。

「是這裡？」

邊問邊繞圈，順勢揉了揉，而後繼續下探。

「還是，這裡？」

手掌在觸感極佳的腰腹來回摩挲，直到貝雷絲低聲喘息，目不轉睛地盯著她看。

艾黛爾賈特笑著停手，故作不解地歪了歪頭。

「難道說，妳想要別的獎勵？」

「嗯……艾爾……」

貝雷絲滿臉難以忍耐，盡可能溫柔地吻了吻她，淺嚐幾口，二話不說地將她抱到床上。

「啊，原來如此。」她躺在床上，恍然大悟。「是想要『我』嗎？」

「想要妳。」

貝雷絲答得斬釘截鐵，隔著衣服愛撫艾黛爾賈特，身後的窗戶滿溢陽光，艾黛爾賈特覺得那些光有些多餘，剛動念要調整魔力障壁，四周突然變暗——貝雷絲主動為她代勞了。

「……本來就是妳的喔。」

艾黛爾賈特滿意一笑，呼吸間全是對她的愛意，挺身迎合她，互相紓解對彼此的渴望。

兩人婚後開始熱戀，雙向傾注的情火將對方淬煉得更為強大，兩道火焰在愛中融合，燒得

一天比一天熾烈——

直到很久以後結束蜜月，火勢都沒有絲毫減弱的跡象。

「以後，妳別反省這種事了。」

情事後，兩人心滿意足地一起洗浴，吃完剩下的早餐，準備在中午前外出賞景。

「我說過『不准節制』吧？當年的命令，一輩子都有效喔。」

貝雷絲幫艾黛爾賈特梳好頭髮，聽到她這麼說，不由得笑了。

「好，我知道了。」

為了證實自己有聽進去，貝雷絲繞到艾黛爾賈特身前，伸手捧住她的雙頰。

「我愛妳，艾爾。」

貝雷絲淺笑著低下身子，再次送上愛吻。

溫柔纏綿之際，一團魔力悄悄攀上貝雷絲肩頭，鎮守在咬痕上，如一名忠心耿耿的衛兵。